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Єрмак перебуває в платній камері СІЗО, а кошти йому на заставу ще збирають, —
ЗМІ
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Єрмак перебуває в платній камері СІЗО, а кошти йому на заставу ще збирають, — ЗМІ

Колишній голова Офісу президента України Андрій Єрмак, якого нещодавно відправили під варту,
перебуває в платній камері слідчого ізолятора.

Про це його адвокат Ігор Фомін сказав в етері «Суспільне Новини».
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Ведуча згадала слова журналіста Михайла Ткача про те, що Єрмак перебуває в СІЗО, але не в камері,
а в одному з кабінетів. Фомін заявив, що не може підтвердити, чи перебуває Єрмак у камері
чи в іншому приміщенні СІЗО.

«Жодна людина не знає, де розміщений [Єрмак]. Це ненормально. Я знаю, що ми йому проплатили
там камеру, мабуть, він там. Я особисто проплатив», — каже адвокат.

Фомін розповів, що люди перераховують гроші, щоб зібрати заставу Андрію Єрмаку (140 мільйонів
гривень), проте, мовляв, не знає, скільки вже зібрали. Він каже, що «має надію на принаймні 50%
суми».
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Андрій Єрмак не пройшов обов’язкові курси після поновлення адвокатської діяльності
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"Гадалку" Єрмака Анікієвич викликали на засідання ТСК Ради

«Династія» в Козині: як Єрмак, Чернишов та Міндіч відмили 460 мільйонів гривень на елітному
будівництві

“Гадалка Єрмака” Вероніка Анікієвич засвітилась у бізнес-структурах Arricano Фіали та
підсанкційного Тедера

Ексдепутата Волинської облради Валентина Кошельника засудили до 3,5 років ув’язнення
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За Єрмака вже внесли 14,5 мільйона гривень застави із 140 мільйонів

Членкиня наглядової ради «Укрнафти» Роза Тапанова внесе 8 мільйонів застави за Андрія Єрмака

Єрмаку терміново збирають 140 мільйонів: у справі спливли юристи Asters, Роза Тапанова та люди з
держнаглядових рад

ВАКС арештував Єрмака із правом внесення застави у розмірі 140 мільйонів

Єрмак спростував інформацію про «емоційну розмову» із Зеленським після звільнення
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